Erratum to: Theory on Mechanics of Solder Materials



Erratum to:

J. H. L. Pang, *Lead Free Solder: Mechanics and Reliability*, https://doi.org/10.1007/978-1-4614-0463-7_2

The chapter was inadvertently published with a parameter missing in Table 2.1, h0: 921.48 is incorrect, this is now corrected to h0: 92148.

The Table 2.1 has been updated in the chapter.

The updated online version of this chapter can be found at https://doi.org/10.1007/978-1-4614-0463-7_2